

帮助创业者跨越艰难第一步

第二届上海创业计划大赛启动

本报讯 (记者 鲁哲)90%以上的创业者都是在创业初期折断创业梦想的。昨天,由上海市就业促进中心主办的第二届上海创业计划大赛正式启动,将携手创业者走过创业最艰难的时刻,帮助创业者跨越创业第一步。

据最新数据,本市创业活动继续呈现活跃趋势。2013年本市整体创业活动率为9.3%,相比2012年8.6%有较大幅度的增长。其中,16-35岁的青年创业率为12.2%。2013年本市的意向创业活动率为12.7%。创业的大时代正悄然到来。凡有创业构想、计划在本市创业的劳动者,以及在本市注册登记

18个月内的小微创业组织都可报名参加参赛。参赛者将经过初赛项目评审,复赛选手陈述和模拟商战,决赛项目路演和现场答辩分别晋级50强、20强、10强。大赛将为入围决赛的20强选手颁发特别奖,10强选手更有最高5万元现金奖励。本次入围决赛的优秀选手将有机

会被推荐参加第二届全国创业专项大赛。为帮助参赛选手得到真正的成长,实现项目落地对接,本届大赛设有创业能力培训和商战模拟环节,以进一步提高创业者的心理和经营管理素质,增强其驾驭市场的应变能力。此外,大赛专设投资对接会,

银行授信贷款对接会,会见天使环节等,为创业者提供实际服务。据主办方介绍,活动从即日起至9月底接受报名,详细信息可登录上海创业公共服务信息网(<http://www.12333sh.gov.cn/cyfw>)查询,或关注大赛新浪官方微博“上海创业计划大赛”了解。

汽车尾气致命 车内一男一女死亡

本报讯 (记者 陈浩)昨天上午10时30分许,浦东警方接报称,人民路靖海路有一辆出租车从前天早晨起一直停放。警方到场后发现车内有两人,已经死亡,初步判定系车辆废气倒灌致两人死亡。

记者从警方了解到,民警接报赶到现场发现,出租车车窗紧闭但并未上锁,民警打开车门,发现车后排坐着一男一女。经120到场确认,两人均已死亡。随后,法医和刑事勘查人员到场展开调查。经查,该车已经熄火,但钥匙呈启动状态。初步判断出租车倒

车停放时,车辆尾部有杂物,造成排气管堵塞,废气倒灌入车内,两人系废气中毒身亡,排除他杀可能。目前,相关情况警方仍在进一步调查中。

事发后,浦东警方通过微信发布了“汽车尾气致命,你知道吗”。汽车尾气中含有一氧化碳气体。当汽车停驶时,若开放空调,车窗车门紧闭,车内空气不流通,一氧化碳在车内逐渐堆积后,可能会造成人员中毒,甚至死亡。警方提醒车主,千万不要在车辆发动的状态下长时间待在车内,这样才能避免悲剧发生。



老唱片开展览

即日起至8月29日,“海上留声”老唱片实物展在静安区图书馆举行。展品包括上世纪五六十年代出版的小提琴协奏曲《梁山伯与祝英台》6个版本的黑胶唱片,半个多世纪前灌录、由周小燕演唱的《小杜鹃》唱片,顾圣婴1962年录制的肖邦《波兰舞曲——幻想曲》黑胶唱片等。市民将有机会现场聆听这些弥足珍贵的“音乐档案”。

本报记者 孙中钦 摄影报道

孩子锁车内急哭 消防员砸窗救人

本报讯 (记者 陆常青 通讯员 周诗曼)妈妈误将孩子关在车内,消防队员及时赶到砸开车窗救出急哭的孩童。这是前天晚上发生在轨交九号线松江新城站附近的一幕险情。

据当天出警处置的松江消防支队松一中队介绍,接到孩子母亲的报警后,他们火速赶到现场,只见一辆蓝色小轿车内,一位年仅两三岁的小男孩坐在副驾驶座位上正大声啼哭,车外的母亲焦急万分地扒着车窗安慰孩子。

问起孩子为何会被反锁车内。这位母亲一头雾水。她回忆道,当时自己下车后再想去副驾驶那边开门抱孩子,却发现车门

已经都被反锁上。

为了尽快将其救出避免窒息,在征得母亲同意的情况下决定采用破窗而入的方式。考虑到小孩位于副驾驶座,消防队员们砸开了副驾驶座后座一侧的玻璃,有效避免了玻璃碎片飞溅到小孩身上。2分钟后,小孩子就被成功救出,母亲激动地连连向消防队员道谢。

有网友表示:这位母亲是让车在未熄火的情况下,档位挂在N档并踩刹车时打开了驾驶员车门,此时如果松开刹车后车门就会自动落锁,小孩可能就是因为这个原因才被误锁在车内,希望家长们引起注意,避免引发悲剧。

广告词说得“花好稻好” 实际展出大相径庭 会展承诺的大牌电商一个也没来

本报讯 (记者 屠仕超 王勤俭)一个名为“2014上海网货交易会暨电子商务博览会”的展览,号称邀请阿里巴巴、京东等著名电商企业参与、洽谈,但到前天正式举办时,阿里巴巴、京东等都不见踪影。来自全国各地的50多名参展商顿感被“忽悠”,昨晚纷纷拨打本报新闻热线,话语里满是愤懑。

前晚8时记者赶到光大会展中心,见到了参展商邹先生。他来自南京,前不久看到一个“上海网货交易会”广告,写着:上海网货交易会是全球最大的线下网货交易展示和网商交流平台,展会邀请阿里巴巴、京东商城等众多电子商务企业参与。举办方是上海企丰展览有限公司。于是,当即交了一万多元的摊位展示费。会展开开始前,他还专程赶来上海,又花了一万多元给摊位做装饰。据了解,像邹先生这样情况的参展商很

多,他们的摊位展示费少则一两万,多则四五万。

但前天上午一开展,众多参展商就觉得不对劲:展区不仅人流很稀少,而且根本没有知名电商企业前来参与。结果一天耗下来,很多参展商都两手空空,没有做成生意。在多方协调下,光大会展中心表示,会把收到的20多万元场地出租费按比例退给参展商。目前,此事正在进一步协调中。

上海两所新监狱即将投入使用

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 王启虎 顾凯辉)近日,上海两所新监狱——四岔河监狱和吴家

洼监狱,在江苏省大丰市的“上海飞地”揭牌成立,即将投入使用。这两所监狱是根据市司法体制改革

的整体部署,由原上海市第一强制隔离戒毒所、第二强制隔离戒毒所转制而来。目前,担负该两所监狱看押勤务的武警上海总队第八支队官兵已做好相关上勤准备,将随时履行看押勤务使命。

招聘

非中介不收费

急聘市场拓展人员30名 (年龄20-40岁), 全国知名地产公司。

工作地点上海, 薪资4300+提成

联系人: 宋先生 15002111797

恒大地产集团 地址: 南京西路1375号

高浓缩 玛卡 99元自信体验 全新升级上市

高浓缩玛卡精片, 销售突破近10万瓶

自珍补堂的高浓缩玛卡精片以“惊爆价99元”亮相以来,在申城市场掀起了一阵“激情玛卡抢购风”,短短几个月,成功销售突破近10万瓶,申城市场遥遥领先,其中,购买者多以40岁以上男性居多。

破壁技术, 全新升级上市, 吸收更全面

原料精选稀少的高寒山区云南黑玛咖, 主要成分是玛咖烯和玛咖酰胺, 采用低温高速气流破壁技术, 充分浓缩玛咖精华, 因纯度高, 含量明确, 更易人体吸收, 广受欢迎, 是非常好的养生佳品。 买10瓶再送一瓶玛卡伴侣

特别提示: 服用玛卡精片时配以玛卡伴侣, 更全面。

每天推出有20套特价产品供你选择, 价格更实惠。珍补堂玛卡精片: 参考价: 298元 促销价: 99元/瓶

不是珍品, 不入珍补堂 订购电话 021-51619511 400-021-9511